

中国女足球员李佳悦亲历土耳其地震: 第一次感觉离死亡这么近

当地时间6日凌晨四点,土耳其发生7.8级地震,震中位于东南部的卡赫拉曼马拉什省,距离效力于土耳其加拉塔萨雷女足的中国球员李佳悦和球队所在的客场城市阿达纳,仅有200公里的路程。
“当时惊醒之后第一时间赶紧起来穿鞋,然后拿着手机跑到酒店外边空旷的地方。”李佳悦对记者说。

提起当时的震感,李佳悦感觉楼都要快被震倒塌了,不少队友被吓哭。她虽然没哭,但还是很害怕,因为第一次感觉离死亡这么近。
虽然李佳悦客场比赛所在的城市阿达纳离震中很近,但李佳悦所处的位置暂时还比较安全。
“当时震感很强,但是没有看到有建筑物倒塌,因为我们当

时在阿达纳的市中心,看新闻说只有靠近震中那部分区域房屋有损坏。”
在逃离震中的路上,土耳其再一次出现7.8级强震,李佳悦在车上依旧感觉到了很强的震感。
雪上加霜的是,在球队逃离震中的路上,还正好赶上了暴风雪。不过好在球队在高速休息站买了些食物,可以供来继续赶路。

相比第一次7.8级强震后的乐观坚强,在经历了第二次7.8级强震后,李佳悦坦言情绪有些不好,也感到有些恐慌。
“我是在手机上看新闻说又地震了,然后看到路上有很多救护车,现在队友们的情绪也不是很好。”
截至发稿,李佳悦和队友们还正在紧急撤离的途中。
据中新网

李佳悦就是佳哥
23-2-6 14:05 来自 iPhone 14 Plus
发布于 土耳其

在土耳其经历了7.8级大地震,逃出来了,愿大家平安! @李佳悦超话#土耳其发生7.8级地震# 李佳悦就是佳哥的微博视频



李佳悦在社交媒体上发布平安

叙利亚小姐弟在废墟下求救 7岁女孩保护弟弟17个小时



埋在废墟里的叙利亚姐弟

7.8级大地震后,叙利亚北部伊德利卜省被埋在废墟中的一对姐弟在网上引起关注。据美国有线电视新闻网报道,当救援人员发现这两名儿童被夹在混凝土之间时,姐姐一边保护着弟弟,一边绝望地呼救。
“救我出去吧,我愿意为你做任何事。”7岁的姐姐对救援人员低声呼喊,“救救我,我愿意做你的仆人。”
救援人员回答:“不,不。”他们告诉两个孩子要坚强,不要

哭。
这个女孩的名字叫玛丽亚姆,在废墟中,她和弟弟伊拉夫挤在一起,懂事的她一直用手臂护着弟弟的脑袋17个小时。
他们的父亲说,当地时间6日凌晨发生大地震时,他的妻子和三个孩子正在睡觉。
他说:“我们感到地面在震动,瓦砾开始从我们头上落下,我们在废墟下待了两天。后来救援人员听到了我们的声音,我们一家最终获救了。我们都活着,

感谢那些救了我们的人。”
视频显示,当玛丽亚姆和伊拉夫被包裹在毯子里从废墟中抬出来时,当地人欢呼雀跃。孩子们被送往医院接受治疗。
据人道主义援助组织叙利亚民防组织称,在叙利亚北部伊德利卜省,至少有1220人死亡。
该组织7日表示,还有数百个家庭被埋在废墟下,伤亡人数预计将大幅上升。
据极目新闻

废墟中的新生儿 脐带仍与 去世母亲相连



地震中分娩的叙利亚婴儿

据媒体报道,当地时间2月6日土耳其南部靠近叙利亚地区发生强震后,救援人员在叙利亚西北部一栋被地震摧毁的建筑物废墟下救出一名新生女婴。她的母亲在地震后不久分娩,生完孩子后就咽下了最后一口气。
视频和照片显示,一名救援人员从废墟中抱出了一个满身灰尘的婴儿,这名婴儿浑身瘀伤,她的手指因为体温过低而变得灰白。
婴儿的一位亲属表示,孩子的母亲阿芙拉在地震发生后不久分娩,刚生下了孩子就遇难了。此外,婴儿的父亲阿卜杜拉、四个哥哥姐姐和一个姨妈均已罹难。
这名婴儿出生在靠近土耳其边境的伊德利卜省金达伊里斯镇,她居住的建筑在地震后倒塌。
婴儿的叔叔哈利勒·苏瓦

迪说,在得知孩子家倒塌后他们赶到现场,在挖掘时他们听到了一个声音,随后发现阿芙拉正在分娩,“婴儿的脐带(完好无损),所以我们剪掉了它,我表妹带她去了医院。”
婴儿被送往阿夫林附近一家医院,儿科医生哈尼·马鲁夫表示,婴儿刚来时情况很糟,因为严寒而体温过低,全身还有多处瘀伤和撕裂伤,被送进了恒温箱。
报道称,人们为孩子的母亲阿芙拉、父亲阿卜杜拉和孩子的四个哥哥姐姐举行了联合葬礼。
据世界卫生组织负责应急管理的高级官员阿德尔海德·马尚7日表示,土耳其南部6日发生的强烈地震可能导致土耳其和叙利亚大约2300万人受影响,叙利亚的人道主义援助需求非常急迫。
据极目新闻

沧州市

文明
办提醒您:

讲好“五句话”

您好、请、谢谢、对不起、没关系

做好“十个不”

- 不浪费粮食
- 不乱扔垃圾
- 不随地吐痰
- 不车窗抛物
- 不随意插队
- 不乱停乱放
- 不逆行
- 不闯红灯
- 不私搭乱建
- 不占道经营